
BOLJŠOJ BALET 

U KINIMA CINEPLEXX! 

 
Prijenosi uživo baletnih spektakala! 

 
I ove će sezone, četvrtu godinu za redom, kina Cineplexx u Zagrebu (Centar Kaptol) i Splitu 

(City Center one) u svojim modernim dvoranama i na svojim velikim platnima ugostiti 

Boljšoj balet! Posjetitelje i ljubitelje baletnih spektakala tako očekuje šest iznimnih baleta od 

čega će čak četiri biti potpuno nove produkcije. Radi se o najspektakularnijim, najbogatijim i 

najraznolikijim klasičnim baletnim predstavama u kinima! 

 

Tijekom sljedećih nekoliko mjeseci u Cineplexx kinima u Zagrebu i Splitu tako će se 

prikazati „Spartak“ (već ove nedjelje, 20. listopada od 17 sati, uživo) čiju su verziju Jurija 

Grigoroviča sa svojom spektakularnom koreografijom i scenografijom mnogi kritičari 

proglasili remek-djelom. Osim „Spartaka“, uživo će se prenositi i „Dragulji“ - koreografija 

baleta nastala 1967. godine u New Yorku (19. siječnja 2014.), „Izgubljene iluzije“ - novi 

balet nastao prema istoimenom romanu francuskog pisca Honoréa de Balzaca (2. veljače 

2014.) i „Zlatno doba“ - duhovita satira, originalan i očaravajući balet s jazz i kabaretskim 

glazbenim parodijama (30. ožujka 2014.). 

 

Uz četiri nove produkcije i prijenosa uživo u sklopu ovosezonskog Boljšoj baleta u Cineplexx 

kinima prikazat će se i dvije snimke: „Gusar“ – uzbudljiva egzotična priča koja prati jednako 

dramatično uprizorenje i rekordan broj plesača (17. studenog) i „Trnoružica“ – balet nastao 

prema bajci Charlesa Perraulta koji je postigao nevjerojatan uspjeh među publikom i kritikom 

(22. prosinca). 

 

Nakon što je Boljšoj balet ostvario izniman uspjeh sa svojim prijenosima uživo u kinima 

diljem svijeta gdje su gotovo sve projekcije u potpunosti bile rasprodane (uključujući i one u 

Cineplexx kinima), baletani ruskog teatra vraćaju se na velika platna. Boljšoj teatar prošle se 

sezone prikazivao u čak 30 zemalja svijeta. Ove će sezone prijenosi uživo biti dostupni u 

preko 500 kina širom svijeta, a gledateljima će omogućiti praćenje najprestižnije baletne 

postave današnjice. Izuzetna režija prijenosa prikazuje balet u krupnom planu uz impresivne 

audio-vizualne efekte koje prenosi čak 10 kamera visoke rezolucije. 

 

 


